



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 17.03.2023 ora 11:00, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 21 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana, domnul consilier Crina Ioan, doamna consilier Toader Nicoleta, domnul consilier David-Izvernar Petru-Valentin, doamna consilier Borchescu Elena, domnul vicepreședinte Rădoi Ovidiu, domnul consilier Bona Mihai, doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și doamna consilier Ene Camelia-Elena.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.224/13.03.2023, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/5218/13.03.2023, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/5156/13.03.2023 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 14.03.2023.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 13.03.2023.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Județul Caraș-Severin la apelul de proiecte cu titlul ”*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI.Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație, aprobarea proiectului ”*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin*” și a analizei de nevoi.

2.Proiect de hotărâre pentru aprobarea unui Acord de delegare între UAT Județul Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin în calitate de finanțator complementar al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Caraș-Severin, și Municipiul Resita privind includerea instituției de învățământ în Analiza de nevoi și în cererea de finanțare formulată de Municipiul Resita în cadrul finanțării prin PNRR Componenta 15 – Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bună ziua! Începem ședința de astăzi. Bun. Avem 7 absenți: doamna Cenan-Glăvan Oana-Maria, în concediu medical, domnul Crina Ioan, doamna Toader Nicoleta, doamna Kovacs Ionela-Mariana, domnul Rădoi Ovidiu e pe undeva pe teren, doamna Borchescu Elena și domnul David-Izvernar Petru-Valentin. *Au mai lipsit doamna Ene Camelia-Elena și domnul Bona Mihai*. Avem două puncte pe ordinea de zi. La primul din ele ne trebuie 16...

Domnul invitat **Popa Virgil**: Majoritatea absolută.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, majoritatea absolută. La celălalt, jumătate plus 1. Bun. Supunem la vot aprobarea ordinii de zi, pentru cele două proiecte de hotărâri. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Județul Caraș-Severin la apelul de proiecte cu titlul "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe" din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație, aprobarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin" și a analizei de nevoi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unui Acord de delegare între UAT Județul Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin în calitate de finanțator complementar al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Caraș-Severin, și Municipiul Reșița privind includerea instituției de învățământ în Analiza de nevoi și în cererea de finanțare formulată de Municipiul Reșița în cadrul finanțării prin PNRR Componenta 15 – Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Mulțumesc. Gata. Închidem ședința!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul președinte, eu aș avea o solicitare. Cred că sunt în asentimentul colegilor prezenți și a celor care nu sunt. Haideți să stabilim un pic de previzibilitate pentru ședințele acestea ordinare! De principiu, nu știu, am văzut că, cel puțin, în ultima perioadă, le-am avut în ultima zi a lunii sau în ultima săptămână a lunii. Putem să stabilim, de principiu, că aceste ședințe ordinare vor fi în ultima săptămână a lunii în desfășurare?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, cred că e în asentimentul...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Cred că toată lumea mai are câte un plan...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Sigur.,

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Eu știu, și alte activități. Unii au joburi, alții au activități extra. Și atunci, un pic de previzibilitate cred că ne-ar trebui.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, bine.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Eu știu, stabilim fie ultima săptămână pentru ședință ordinară, vorbesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să stabilim atunci așa: să fie în ultima săptămână, în primele 3 zile ale săptămânii.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Exceptăm perioada de vară când e o situație...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, nici o problemă.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**:... diferită sau cea a sărbătorilor. Dar, mă rog, până la vară, măcar, să stabilim până în iulie...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Putem să facem o regulă din asta, că e bine să știm, că ședințele ordinare sunt, în principiu, în primele 3 zile ale ultimei săptămâni. Și gata!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: E ok. Utimei săptămâni din lună.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ultima săptămână din lună, în primele 3 zile.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Lăsați-o pe ultima săptămână, că pot fi primele 3 zile, dar pot fi și ultimele două lucrătoare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Bine, bine. Așa facem. E în regulă. O să ținem cont de asta!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Bine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mulțumim. Numai un pic. Aș dori... Vreau să discut un aspect vizavi de un punct pe ședința viitoare ordinară. Avem o decizie importantă care trebuie să o luăm vizavi de alocarea unei sume importante de bani pentru lucrările de punere în siguranță a drumului 608. Deci, acolo, am cerut o expertiză. A existat o confuzie vizavi de o declarație, că practic trebuie să reparăm doar o suprafață de aproximativ câteva zeci de metri. Această expertiză a fost făcută de Institutul Politehnic Timișoara. În urma ei, s-a ajuns la concluzia că soluția dată inițial de proiectant nu a fost cea indicată. Era doar vorba de o protecție de 6 metri acolo unde era nevoie și s-a venit cu altă soluție, pentru care toată lumea își pune semnătura și își dă și garanție, de punere în siguranță a întreg tronsonului de drum. Deci nu este vorba de o suprafață de 200 de metri, pe întreg tronsonul de drum, cu tot ceea ce este nevoie, mergând și până la plasă la înălțimea de 90 de metri, cu realizarea a două drumuri tehnice. Acolo, trebuie să găsim de undeva 9 milioane de lei. Rezultatul expertizei e undeva la 13 milioane de lei, din care, proiectul are economie vreo 4 și pentru a putea să finalizăm în termen această lucrare există o variantă, pe care o să o prezentăm după ce doamna... managerul de proiect ne va face o informare detaliată. Putem, alocând 9 milioane de lei din banii care acum sunt încă pe modular, să facem, să realizăm această punere în siguranță și să terminăm lucrarea la timp. Deci, foarte important, să se înțeleagă că e vorba de o punere în siguranță a întreg tronsonului de drum! Toate lucrările care trebuie, fie ziduri de sprijin, fie protecție prin plasă, da?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Hai să vedem expertiza și ce mai...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Să vedem expertiza și ce mai există la dosar.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Și discutăm cu hârtiile în față.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, o să le punem. Numai să avem, să discutăm și să știm că nu e vorba de o suprafață de 200 de metri.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnule președinte, scuze. Am venit aseară, târziu, pe drumul DJ 572 Vermeș-Buziaș-Moșnița. Ce am reparat noi, în cursul anului trecut, a început să cedeze, iar sunt cratere. Dacă vii noaptea pe acolo, efectiv e un pericol!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să ne mai uităm. Și mă gândesc că nu ne trebuie atât de mult făcut...

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Nu ne trebuie. Cred că se rezolvă, numai pentru siguranța oamenilor e bine, că nu știi drumul, vii tare și sunt riscuri majore! Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da. O să ne uităm și acolo! Bine. Mulțumesc.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

p.SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Virgil POPA
DIRECTOR GENERAL